

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Код ДК 021:2015 18530000-3 Подарунки та нагороди (Медаль «За оборону Чернігова» з футляром)

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

У зв'язку з надходженням до виконавчого комітету Чернігівської міської ради великої кількості клопотань щодо нагородження медаллю «За оборону Чернігова» виникла потреба у закупівлі додаткової кількості зазначених медалей та футлярів до них у кількості 500 комплектів (лист відділу кадрової роботи Чернігівської міської ради від 03.07.2023 № 702/2023/1-02).

Обсяг закупівлі є орієнтовним та може бути зменшений в залежності від фактичної потреби.

Термін поставки товару: з дати укладання договору до 15 серпня 2023 року.

Кількість товару: 500 комплектів.

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені у відповідності до Положення про нагородження медаллю «За оборону Чернігова», що затверджене рішенням Чернігівської міської ради від 30.11.2022 № 24/VIII-23 (додаток 3 Положення).

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснене за даними моніторингу цін на нагороди (медалі, почесні відзнаки тощо) в електронній системі закупівель та з врахуванням ціни переможця відкритих торгів на медалі з футляром за результатами проведених замовником попередніх закупівель. Враховуючи вищезазначене, доцільно визначити орієнтовну ціну медалі «За оборону Чернігова» з футляром у розмірі 775,00 грн з ПДВ.

Таким чином, очікувана вартість 500 комплектів становить 387 500,00 грн з ПДВ.